

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE... PÁRISBAN... BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36. KEZÍRTÁROKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz...

Vészhiresh Szerbiából.

Nem vesszük még szószentet a Belgrádból érkező vészhireshet, de szemellátható, hogy Szerbia a teljes alkotmányváltás felé halad és nagy szerencsével fog dicsekedni, ha forradalmi zavarok nélkül látható ki a végén belőle.

A liberális párt a szkupstinának egy elenyészlen kis töredéke és talán a legnépszerűlenebb politikai csoport Szerbiában, mert bár többször bírta a kormányt Milán király idejében, soha a szkupstinában saját erejéből többségi uralomra szert tenni nem tudott.

Megengedjük, hogy a regenség nem várhatta be, míg a radikális kormány rossz gazdálkodásának következményei a szerb nép értelmelenebb rétegei előtt is világosakká válnak. De ha Riszticsét valóban a szuverénnek pártokon felül álló érdeknélkülisége vezeti, mi sem lehetett reá nézve könnyebb, minthogy az önbizalmát veszített kormányt a konzesszió útjára terelje.

zülő szerb radikálizmusnak visszaadta a népszerűségben gyökerező erkölcsi erejét és teljes elvi szolidaritását. Ő neki, mint a liberálisok régi pártfőnökének, ki a szkupstinával szemben csak szünetleg húzódtott vissza a szuverén érdeknélküli szerepébe, nem annyira a megrongált közkormányzati viszonyok javítása, mint inkább az fektült szívében, hogy specziális politikai barátai, a diplomás szerb államférfiak, valahára a hatalom birtokába juttassanak.

De hát a következmények most már nyilvánvalókká kezdenek válni a jó étvágyú liberális urak előtt is. A regenség megtette Pasicsnak és társainak a szolgálatot, hogy az elvesztett miniszteri terítékek fölötti fájdalomukat a megtámadott alkotmányos szabadság és a veszélyeztetett népjog védelmének tüntethessék föl.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában. Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

mat, ki hiszi ezt el Risztics és Avakomovics uraknak, még ha százszor ismétlik is szolgálatkészségük előtt. Risztics nagyon jól tudja, hogy a győztesen visszazártó radikálizmus egészen más játszmat fog kezdeni vele, más czelokra fog törni, mint parlamenti hatalmának elmulatott korzákaiban tette.

Budapest, szeptember 15.

A delegációkat a király a Pol. Corr. jelentése szerint október 3-án fogja fogadni. A beszéd, melyet ő felsége az alkalommal a delegációkhoz intézni fog, még nincs megállapítva.

Az országgyűlés mindkét házában szeptember 26-án tartandó első ülésén, értesülésünk szerint, fel fog olvasatni a miniszterelnök átirata, melyben felhívja az országgyűlést, hogy válassza meg az október 1-ére egybehívott delegáció tagjait.

Az ezüst-értekezlet.

Az amerikai kezdeményezésnek meglesz a külső sikere. Az összes európai nagyhatalmasságok kézzel fogva kijelentették magukat a tervezett ezüstkonferencián megvitatni és megtartásának helyét s időpontját kitűzték. A hely Brüsszel, tehát semleges terület.

mény tanulmányozására, és a kormányok szándékának puhatólására. Atkinson tett tapasztalatait és értesüléseit egy érdekes emlékiratban letette, a mely a törvényhozás elé terjesztett. Már akkor konstataálta, hogy nincs Európában egyetlen egy kormány sem, mely hajlandó volna az amerikai ezüstpolitikaéhoz csatlakozni, s még számottevő párt sincs, a melyre a nemzetközi megegyezés előzetes kikötése nélkül, támaszkodni lehetne az ezüst rehabilitációjánál és a latin paritás halottaiból való feltámasztásánál.

Amde azokba a körökbe, melyekre a választási mozgalmak folyamán hatni kívánnak, Atkinson jelentésének kijózanító tartalma nem jut el. Cheary amerikai képviselő indítványa azonban, egy nemzetközi ezüstértekezlet egybehívása tárgyában, egész Amerikában az ezüst-párt által terjesztett. Ez értekezlet kapcsán a választókat lehet reményekkel biztatni s lehet az ezüst-párttal való szövásra rávenni.

Pedig az értekezlet esélyei a kérdés megoldása tekintetében ma az amerikaiak szemponyjából még sokkal kedvezőlenebbek, mint a milyenek a kongresszusi határozathozatal idejében voltak.

A német bimetalikus agitációja majdnem teljesen elmulat. Bismarck uralma által nem volt kizárva az, hogy a hatalmas, de gyakran szeszélyes államférfi nem látja-e jónak a Kardorffok és Mirbachok kedvéért egy oldalmozdulatot tenni az ezüst felé.

Még mélyebbreható változáson ment át a dolgot Nagy-Britanniában. A Salisbury-kabinetben két határozott ezüstpárti férfi foglalt helyet: Chaplin és Balfour. Sőt maga Goschen, a pénzügyminiszter is kaczerkodott az ezüstpárttal az indiai váltók miatt, habár azt senki sem tételezhette fel róla, hogy megrontsa az egyetlen tiszta aranyvaluta az angol valuta hozzáférhetlen hatalmát.

A latin unió államai magatartását még nem ismerhetni. A konferencia előtt egymás közt fognak értekezni és megállapodni. Franciaország óriási ezüstfőrgalmával mindenesetre örömmel látja, ha az összes nagy államok visszatérnének a latin paritásra és a szabad ezüstverésre. Tudja azonban, hogy ez lehetetlen, s így ő sem lesz hajlandó Amerika épen nem kecségető példáját követni.

Országgyűlési kényszerforgalmu papirpénzével nem birhat döntő szóval a konferen-

cián. A most bukott pénzügyminiszter nagy aranykészleteket gyűjtött. Ez mindenesetre első sorban hadikiens, de azt a titkos mellékgondolatot is elárulta, hogy mihielyt képes lesz a kényszerforgalomtól szabadulni, inkább az aranyérték felé fog hajolni, mint az ezüst felé.

Ausztria és Magyarország most hozván be az aranyvalutát, nem bocsátkozhatnak semmiféle kalandos tervekbe, melyek csak a megkezdett nagy mű sikerét veszélyeztethetnék. E két állam nem foglalhat más állást, mint a legártózkodóbbat. Mi nem akarunk ezüstöt eladni, s nincs oly jelentékeny bányászattal, hogy az érmepolitikánkat befolyásolhatná.

Nincs tehát egyetlen egy sem az európai jelentékeny államok sorában, a melytől az amerikai ezüsttervek támogatása várható. A konferencia gyakorlati eredménye tehát nem lesz nagy. Mindenesetre azonban sok kérdés tisztázatni fog és a tudomány anyagban ismét gazdagabb lesz.

VIDÉK.

* Szabadkáról jelentik, hogy a város törvényhatósági bizottsága adományi tanácsának Dubois Antal Jenőt választotta meg 121 szavazattal, Kuloncsos Andor 70 szavazata ellenében.

KÜLFÖLD.

— szept. 15.

Bismarck herceg és Oroszország balkei politikája című egy diploma, ki a hármasszövetség barátja Berlinben röpiratot bocsátott ki, melyben érdekesen fejtegeti Oroszország multbeli és jelenlegi politikáját. Nagy vonásokban vázolja az egyes fázisokat, melyeket Oroszországnak a Balkán és a Boszporusz felé való előnyomulása Nagy Péter óta maig elvált, utalva a forráskora, szerződéskor és az illető korszakok legfontosabb diplomáciai okirataira.

Oroszország az utóbbi években egyre jobban szorult oly helyzetbe, a melyben határozni kellett, hogy legyenek készségei véleli politikájáról vagy pedig meg egyszer összeszedje magát és az óriási birodalom összes erejének megfeszítésével visszazsereze az elvesztett. Hogy az utóbbira határozza el magát s csakis így lehatározni, ez önként következik az előzményekből. A mit II. Katalin

AZ ÉLET KÖNYVE.

— REGÉNY EGY KÖTETBEN. — 21. Rta: BENICZKYNE, BAJZA LENKE, ELSŐ RÉSZ.

Ködös, gőzi nap váltá fel a szép, meleg, holdvilágos éjt, melynek örök alatt a lékai kastélyban tárt ablakok mellett ülőlet a fényes társaság. Sabina későbbben kelt fel, mint rendesen, mert atyjával sokáig együtt maradv, az neki oly dolgokról beszélt, a miik elvetett álmát, és az éjten ébren töltte.

Mint mondtuk, az öreg tanár eleinte szokatlan rosszkedvű, komor volt, s végre, mintha nem tudna uralkodni magán, kiféret belőle mindaz, a mit leánya előtt titkolni akart, a ki megdöbbenve hallgatott azt a komor hangon előadott javaslatot, a mit atya, ma nem először ismételt előtte, bár eddig csak felszavakban, czékszavakban burkolva, eddig most teljes nyíltsággal, majdnem kiméletlenül mondott el.

A mint látod, Sabina, kezdé egyszerre minden bevezetés nélkül, hogy ma nem sikerül rejtenem előtled azon rossz kedvet és elégedetlenséget, a mi kedélyemben szünet nélkül dúl, de emberföltötti erővel küzdöttem eddig ellene.

Nem tudom, hogy mit ért e szavak alatt, folytatá hűvel, de végre is nem kell mindent a legsötétebb színben látnunk. Az élet nem azért adatott, hogy mindig legborúsabb részével foglalkozunk, s ha lelkiismeretünk nyugodt, a többi bajjal megküzdehetünk.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában.

Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában. Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

Dörgő tanszék.

Dörgő tanszék. Dörgő tanszék. Dörgő tanszék. Dörgő tanszék. Dörgő tanszék. Dörgő tanszék. Dörgő tanszék. Dörgő tanszék. Dörgő tanszék. Dörgő tanszék.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában. Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában. Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában. Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában. Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában. Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában.

Magyar baka a majlandi Skála-Operában. Nem volt a majlandi garnizonnak olyan furfangos elnevezése, mint gyalog kősziszabó (bakancs) járó, ha épen nem is báro, de azért mégis nemes és nemzeti tápióérdi Bicskei Márton kapitális kövítész.

1892 EFON 542. Világosítást ad... BUDAPEST, Dorotyia-stoza 6.

